

共建诚信 为“3·15”输入正能量

本报联合安徽省信用协会、合肥市消费者协会共同发起3·15系列宣传活动

万名消费者评选诚信企业

本次活动设立了诚信企业评选环节,将由消费者根据自己的消费体验,推选出自己心目中的诚信企业。安徽省信用协会、合肥市消费者协会将根据企业的诚信记录,予以筛选,并最终确认产生2012年诚信企业。

安徽省信用协会及合肥市消费者协会相关负责人表示,我们将全力配合参与此

次活动,积极推介好安徽市场上的诚信企业,为规范良好诚信的消费环境尽力,为“3·15”输入正能量。

为了让读者更好地了解企业是如何做到诚信、保障消费者权益的,同时推介优秀诚信企业,树立品牌标杆形象,本活动将推出“共建诚信 3·15 正能量”大型系列高端

访谈,特邀请安徽省信用协会、合肥市消费者协会负责人以及历届3·15最具诚信的各行各业代表企业高层,畅谈企业诚信、社会责任及如何保障消费者权益等热点话题。

同时,安徽财经网“新闻会客厅”也将同步推出3·15特别视频采访,邀请拥有良好信誉的企业做客本网。

为迎接2013年3·15“消费者权益日”,由本报与安徽省信用协会、合肥市消费者协会联合发起3·15“共建诚信 3·15 正能量”主题宣传活动。活动将以高端访谈、诚信企业评选、开设互动平台、消费者投诉受理等部分组成,为消费者维权建立强大的互动平台,为行业市场提供媒体监督,力求借此活动提高消费者和广大企业消费维权的意识和水平,帮助消费者树立科学、合理的消费观念,更好地保障消费者权益。

多渠道,快速受理消费者投诉

如果你在消费的过程中遇到这样或那样的问题,为维权发愁的话,不用怕。在本次活动中,我们还将设立互动平台,多渠道,快速地接受、处理、协调消费维权事件。

同时,合肥市消费者协会官网也将开

设互动平台,你也可以通过该网直达3·15维权网站,第一时间获得维权帮助。

另外,针对本次活动,本报将在新闻版面开设互动窗口,接受读者投诉。安徽财经网也将在网站首页开设专题页面接受网

友投诉,数据将统一筛选汇总,配合合肥市消协进行维权行动。

互动平台开设期间将组织专业法务人士,辅助沟通消费者与商家的利益冲突,合理合法解决纠纷与投诉。

征集20名消费维权义务监督员

在本次活动中,本报还将与合肥市消协联合招募20名合肥市“2013年合肥市消费维权义务监督员”,并联合为监督员颁发

证书,期限为一年。

记者从合肥市消费协会了解到,消费维权义务监督员将来自法律、教师、公务员

等不同行业。如果拥有正义感,想成为一名义务监督员,今日起就可以报名,严格筛选后,最终确定20名。

星报小记者,维权小卫士

此外,本报还将组织星报小记者,由星报优秀记者带领,拟于3·15前夕以现场采访或暗访形式进入各类经营场所,采访相关企业及普通消费者,用孩童的眼睛看消费,采写出真实可信的文章,曝光不诚信商家,以警示广大消费者,并对诚信度高、保

障消费者权益企业的好的做法予以展示。对小记者的稿件,将由本报资深记者、编辑筛选后予以点评,并刊登在特刊上。参加采访活动的小记者都将获得精美礼品,稿件见报的小记者将获得星报优秀小记者暨3·15维权小卫士称号。

本活动也得到了多家门户网站的积极响应和参与,除本报门户网站安徽财经网(www.ahcaijing.com)和合肥市消协官网外,新浪微博、腾讯微博、搜狐微博也将对活动进行及时跟踪和报道。

记者 李尚辉



贺美的“一晚1度电”变频空调技术获得“国际领先”至高殊荣

一晚1度电 省电看得见

传统空调就是“电老虎”，耗电、费钱、不环保！
美的空调，一晚1度电，带您进入节能新时代！

美的空调开年钜惠 时间：3月1-3日

“一晚1度电”三大考验，真金不怕火炼

一项创新的技术,要经得起专业技术机构、行业权威专家和实际使用者三大维度的严格考验。美的空调“一晚1度电”ECO节能技术,已通过国家专业机构检测和权威专家鉴定。现在,美的将在全国范围开展“一晚1度电”用户见证大行动,让广大购机用户亲身验证使用效果。

<p>专业检测</p> <p>2012年7月,美的空调(26KB型)通过国家专业机构检测验证,一晚8小时的制冷运行时间耗电量为0.998KW.h,现已申请国家发明专利。</p>	<p>权威鉴定</p> <p>2012年12月,美的空调ECO节能技术被以中科院院士领衔的专家组鉴定为“国际领先”,开创一晚1度电节能新未来。</p>	<p>用户见证</p> <p>2013年3月,美的空调“一晚1度电”用户见证大行动将在全国范围内正式启动,美的空调诚挚地邀请您一起参与、见证!</p>
---	--	--

注: *数据源于国家权威机构检测结果,以26KB(1)型为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时使用ECO节能运行模式。

一晚1度电 一年抢一回

预存10元得1000元抵扣券

一年一次超实惠

开年钜惠 仅卖三天 保价承诺 双倍补差